



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле отслужил литию по почившему руководителю Отдела социального служения Антиохийской Церкви

20 сентября 2020 года, накануне 40-го дня по кончине архимандрита Алексия (Шехаде), руководителя Отдела социального служения и развития Антиохийской Православной Церкви, на месте его погребения на христианском кладбище Баб Шарки в Дамаске (Сирия) была отслужена заупокойная лития. Поминальную службу совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле игумен Арсений (Соколов)

За литией молились прихожане храма Русской Православной Церкви в Дамаске.

Архимандрит Алексий (Шехаде) вел большую работу по поддержке нуждающихся и пострадавших от войны, был большим другом России. Он высоко ценил помочь России в целом и Русской Православной Церкви в восстановлении разрушенных духовных и культурных центров Сирии, а

также в деле поддержки сирийских христиан и оказания гуманитарной помощи всему сирийскому народу.

Скончавшийся от последствий коронавирусной инфекции архимандрит Алексий внес большой вклад в развитие отношений между Русской и Антиохийской Православными Церквами, построенных на братской любви и взаимоуважении, глубоком доверии и обюдной поддержке.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45392/>